

重点

秋雨绵绵下起来没完

预计11日才能告一段落,我省昨日继续发布暴雨蓝色预警

本报济宁9月7日讯(记者 刘红杰) 热带风暴“玛瑙”7日8时东移至朝鲜海峡,对我省已无影响。不过,大暴雨并未远去,我省继续发布暴雨蓝色预警。

7日一大早,泰安市就下起了不大的雨,阵阵风刮过,能感到一些凉意。当天,济宁也下起了雨,中午,在很多学校门口,挤满了穿着各色雨衣来接孩子的市民。“今天真凉啊,这雨也不知下到什么时候。”有家长抱怨。

来自省气象台的信息显示,6日20时至7日14时,鲁西南地区出现大到暴雨局部大暴雨,12县(市)降雨超过50毫米,最大降雨量出现在鄄城为101.5毫米。

这样的阴雨天气,我省还将持续几天,尤其是8日,疾风骤雨将横扫我省。鲁东南和半岛南部地区有大到暴雨局部大暴雨,鲁中南部地区有中到大雨局部暴雨,其他地区有小雨,为此省气象台9月7日16时30分继续发布暴雨蓝色预警信号。

省国土资源厅和省气象局联合发布地质灾害气象等级预报:预计8日,济南南部、泰安北部、济宁东部、枣庄东北部、临沂中部、日照大部降雨诱发地质灾害的预报等级为三级,地质灾害发生的可能性较大。

鲁东南和半岛地区的教师节注定将在雨天度过,预计8日夜间到9日白天,全省天气阴,鲁东南和半岛地区有中到大雨局部暴雨,其他地区有小雨。9日夜间到10日白天,全省天气阴,鲁东南和半岛地区有中到大雨,其他地区有小到中雨转多云。

11日开始,降雨告一段落。预计11日至14日,全省将迎来多云天气。



7日,聊城利民路上积水严重,市政部门打开下水道井盖放水。本报记者 邹俊美 摄

屋顶坍塌砸伤俩孩子

遭受暴雨袭击,菏泽启动救灾四级应急响应

本报菏泽9月7日讯(黄体军 景佳 董国民) 6日,在大雨中,菏泽鄄城县一农户家的屋顶一角突然坍塌,坠落的椽子和瓦砸中了在屋内玩耍的两个孩子,所幸孩子只是头部受伤,没有危及生命。

据受伤男孩苏哲的父亲苏进田介绍,事发时正下着雨,苏哲的母亲到邻居家串门,他

正在厨房做饭,听到“轰”的一声后,他就冲出了厨房,发现房顶坍塌了约两个平方米的面积,两个孩子被砸在了屋角处。“我一看俩孩子满头满脸都是血,当时就吓坏了,幸得邻居帮忙,把孩子及时从房子中救出。”

据苏进田介绍,他住的房子是红砖瓦屋结构,建成七八年

了,近日连降大雨使房屋一处破旧的椽子不堪房瓦重负,发生了坍塌。

5日晚至7日,菏泽市普降暴雨,部分地区大暴雨,暴雨致该市6个县区80万余人受灾。该市紧急启动救灾四级应急响应,目前,救灾工作正在有序地进行。7日18时记者发稿时,暴雨仍在继续。

济宁
淅淅沥沥的雨
两天没停

本报济宁9月7日讯(记者 张建丽) 记者从济宁市气象台了解到,6日到7日全市迎来明显降水,此次降雨持续时间较长,雨量相对均匀,为大到暴雨,没有出现短时强降雨。

临沂
秋雨上连班
持续到10日

本报临沂9月7日讯(记者 张纪珍) 7日,临沂各县区陆续迎来降雨,下午4点以后雨势变得更疾。记者从气象部门获悉,连阴雨将一直持续到10日,11日后才能转为多云天气。

记者从市水文局了解到,从今天早上6点到下午4点降雨量还不算太大,全市平均为4.4毫米。

4区县发生
洪涝灾害
因灾死亡3人

新华社济南9月7日电
记者7日从山东省民政部门获悉,山东省近日局部地区强降雨造成4区县发生洪涝灾害,因灾死亡3人。

受低涡切变线影响,9月5日至7日,鲁西南地区出现大到暴雨。强降雨造成山东省东明县、曹县、菏泽市牡丹区和开发区4县、区部分农田受灾。据山东省民政厅初步统计,全省受灾人口38.8万,因灾死亡3人。

团购热线 400-677-6699



贵州茅台集团

送领导 白金酒
送父母 白金酒
单位团购 白金酒
走亲访友 白金酒

中秋送礼 白金酒

买2送1

在中秋佳节之际,为感谢广大消费者对小台酒的喜爱和支持,进一步彰显茅台酒的风采,小台酒将推出“买2送1”大型回馈活动。

活动内容:1. 购买2瓶38度白金酒 送1瓶团圆酒 (53度500ml/瓶) 价值198元
2. 购买2瓶35度白金酒 送1瓶团圆酒 (53度500ml/瓶) 价值198元

活动时间:2010年8月21日—2010年9月22日

送白金酒 就是送健康

中秋团圆,莫要错过良机,让父母开心,送什么都不如送健康。

父母的健康不仅是你们自己需要,对社会和家庭更重要。在举国欢庆中秋佳节的日子里,送一份健康礼物——白金酒,一定让你们乐开怀。节日快乐,

送两个白金酒,大品牌,好品质,送的放心,买的放心。

送货热线 400-677-6699

198元



(时间: 8:00 - 17:00)
www.moutai.com.cn/jieliun.com